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ATA DA 7º SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 9ª SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA 14ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO 

SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 29 DE MARÇO DE 2021. 

Ao 29 (vigésimo nono) dia do mês de março, do ano de 2021 (dois mil e vinte e um), às 19 horas, na 

Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-

se a 7ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2021. Compareceram a Sessão o Senhor 

Presidente Vereador Francisco Sales de Medeiros Neto, e os Senhores Vereadores, Daniel Andson da 

Costa, Clayton Mariano de Sá, Jussiene Dantas Pereira, João de Oliveira Dantas, Arthur David Costa 

Pereira, Leodônio Medeiros Dantas e Joseni Santos de Medeiros. O Senhor Presidente declarou aberta 

a Sessão em seguida foi lida e aprovada a Ata da 6ª Sessão Ordinária, realizada dia 22 de março de 

2021, às 19 horas. EXPEDIENTE: Foi tramitado a Emenda Supressiva ao Projeto de Lei nº 03, de 

autoria do Vereador Joseni Santos de Medeiros que suprime capítulo e artigo do Projeto de Lei nº 03, 

de 10 de março de 2021. Foi tramitado a Emenda Aditiva ao Projeto de Lei nº 03, de autoria do 

Vereador Joseni Santos de Medeiros, para aditar parágrafo ao artigo 1º do Projeto de Lei nº 03, de 10 

de março de 2021. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 060/2021, de autoria do Vereador 

Arthur David Costa Pereira, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal Jackson Dantas, solicitando a criação de um centro de velório para o município. Foi 

aprovado por unanimidade a indicação nº 061/2021, de autoria do Vereador Daniel Andson Da Costa, 

para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas 

Solicitando a manutenção das estradas vicinais do município.  Foi aprovado por unanimidade a 

indicação nº 062/2021, de autoria do Vereador Francisco Sales de Medeiros Neto, para que seja 

encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando a 

implantação de correntes de proteção na ponte sobre o Rio São José, localizada no Bairro beira Rio. 

Solicita também iluminação nas proximidades da ponte. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 

063/2021, de autoria do Vereador João de Oliveira Dantas, para que seja encaminhado ofício a 

CAERN, solicitando o reparo de um cano de esgoto localizado na Avenida Justino Dantas, mais 

precisamente próximo a casa da senhora Valdirene. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 

064/2021, de autoria do Vereador Francisco Sales de Medeiros Neto, para que, seja encaminhado ofício 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando a instalação do poço 
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localizado no Bairro Nova Bonita. Foi aprovado por unanimidade a indicação nº 065/2021, de autoria 

do Vereador Jussiene Dantas Pereira, para que seja encaminhado ofício ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito Municipal Jackson Dantas, solicitando que seja construída uma pequena passagem molhada no 

Riacho do Bitú, localizado no Sítio Cajazeiras. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. O 

Senhor Presidente passou a palavra a Senhora Deuzirana Araújo e a Senhora Jisana Azevedo que 

debateram sobre a possibilidade da volta as aulas presenciais da escola particular Externato Letrinhas 

Amigas. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada 

a Sessão e para constar, Eu, Clayton Mariano de Sá, Segundo Secretário, lavro a presente Ata que lida e 

achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes a esta Sessão. São José do Seridó/RN, 

29 de março de 2021. 
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